

2011大选 成绩揭晓

观察家

工人党这次会赢 竞选工作做得好

叶伟强 报道

yapwq@sph.com.sg
24小时热线：
1800-8227288
MMS传照片：
9191-8727

受访观察家认为，工人党的竞选工作做得好，才能成功推翻行动党团队。

政策研究院高级研究员许林珠博士坦言，对于阿裕尼没有出现非常接近的激战感到惊讶。

“但如果听了杨荣文最后一场群众大会的演讲，或许可窥探出，他们的团队也已察觉形势对他们已不利。”

“我认为，工人党获胜的主要原因是他们的确派出最强队伍。押上刘程强的政治前途，及林瑞莲和陈硕茂等资历好的候选人，共同出现在这个团队，而且又有两名少数民族候选人，成了一个相当强的团队。”

许林珠表示，工人党在竞选时，重新整理一些旧课题，以新的方式呈献，成为他们竞选的材料，使他们占得优势。



许林珠



陈庆文



黄奕鹏

观察家没料到 票数差距逾10%

政治观察家陈庆文助理教授说：“坦白说，我没有想到差距会这么大。我只预料他们相差1%至5%的票数。”

陈庆文相信，最关键的原因是，工人党所主打的“第一世界国会”的愿景，得到了很多选民的支持。

“这个愿景太引人入胜、太令人无法抗拒了。”

陈庆文指出，令他惊讶的是，工人党上届表现虽然很突出，但和行动党之间的差距，还是有超过10%，如今却超前，赢得选战，实在太出乎意料了。